



# Living 'la dolce vita' with the Fiat 500 and Klarius!

29 June 2023

Klarius Products is excited to announce the latest expansion of its range of emission control solutions. Included in this update is a full exhaust system for the Fiat 500 (2007-2010), an icon of Italian motoring heritage. This comprehensive release of parts for an impressive array of vehicles underscores Klarius' commitment to helping garages meet the needs of today's motorists.

### Click here to view the latest parts list.

The Fiat 500, or Cinquecento as it's fondly known in Italy, is more than just a vehicle; it's a testament to Italian creativity, characterised by its daring styling and innovative technology. Originally launched in 1957 and designed by Dante Giacosa, an illustrious figure in light car design, this car has been a symbol of Italian spirit for decades. With a recognisable design and compact dimensions, the Fiat 500 is a model of style and functionality.

### Fast Facts:

- The Fiat 500's name, "Cinquecento," is not just Italian for 500. It's a nod to its original 1957 model, which was powered by a 479cc two-cylinder engine.
- It is popularly known as "The Mighty Mouse." This playful nickname reflects
  its compact size and ability to zip through narrow city streets with ease.





 Believe it or not, the Fiat 500 has been featured in many Hollywood blockbusters. It had a starring role in Pixar's movie, "Cars," where it was characterised as Luigi, a small Italian Fiat 500.

Maintaining the performance of such a vehicle requires premium parts, and that's where Klarius comes in. The company showcases an unwavering commitment to innovation, industry expertise, and product quality. The new additions in this parts release expand an already extensive catalogue of over 11,000 applications, demonstrating Klarius' versatility and vast scope.

Utilising its in-house research and design facility, Klarius develops its products to meet or exceed original equipment manufacturer (OEM) standards. Furthermore, relevant parts are type approved by the Vehicle Certification Agency (VCA) in the UK, and the TÜV in Germany. A 'Fit First Time' guarantee and a minimum two-year standard warranty across its product range ensures less time on the ramp and peace of mind. Moreover, orders placed by 5.30 PM are eligible for next-day delivery to stockists and distributors in the UK.

So, if you have a Fiat 500 on the ramp, or indeed any vehicle, specify Klarius when ordering a replacement exhaust to secure a longer-lasting repair for your customer. Experience the benefits of innovation, customer success, and quality by choosing Klarius.





## **Image Caption:**



Image 1: Living 'la dolce vita' with the Fiat 500 and Klarius

The image(s) distributed with this press release are for Editorial use only and are subject to copyright. The image(s) may only be used to accompany the press release mentioned here, no other use is permitted.





### **About Klarius Products**

Klarius Products is a dedicated Emission Control Products manufacture and supply company servicing primarily the UK and EU markets. The business supplies type approved exhausts, CATs and DPFs designed, developed and manufactured in the UK and delivered via its own logistics operation. Klarius Products operations are centred on the manufacturing, R&D, test track, logistics and stock facility hub based in Cheadle in the UK.

### **Press contact:**

**Klarius Products Ltd** 

James Ellison

Tel: +44 (0)1538 752 561

James.Ellison@Klarius.EU

www.klarius.eu

### PR agency:

**DMA Europa Ltd** 

Jake Lacey-Watts

Tel: +44 (0)1562 751 436

jake.lacey-watts@dmaeuropa.com

news.dmaeuropa.com